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     CONCEPT - NOTULEN 
 
Onderwerp: Raadscommissie Stadsbeheer d.d. 6 september 2012 
Aanwezigen: De heer R.H. Schoemaker (voorzitter), de heer H. Wijnveen (loco-raadsgriffier), de heer A. 

Harren (VVD), de heer R. Loffeld (VVD), de heer M. Dijkstra (Burgerbelang), mevrouw M. 
Jongejan (Burgerbelang), de heer J.M. Does (HOP), de heer R.K. Appers (HOP), mevrouw 
M. Troostwijk (PvdA), de heer T. Reijnders (VSP), de heer G.J. Otte (VSP), de heer J.L.M. 
Schouten (CDA), mevrouw J.S.L. van Ling-Wanst (CDA), mevrouw T.J. Visser-Hogeterp 
(ChristenUnie), de heer A.G. Pool (ChristenUnie), de heer P. de Groot (GroenLinks), 
mevrouw S. van der Werff (GroenLinks), mevrouw A. Mulder (D66), de heer M. Feelders 
(D66), mevrouw M.M.M. Wiedijk (Trots op Nederland)  

Afwezigen: De heer S. Brau (vanaf 21.00 uur), mevrouw A.M. Valent 
Bestuurlijk: Wethouder S. Binnendijk  
Ambtelijk: De heer J.A. de Leur, de heer S. Kuin   
Notuliste: Mevrouw P.J. Reijgersberg.  
 
Nr. Onderwerp 

 
Actie 

   
1  20.00 uur Bezoek Robijn en Edelstenenwijk   

  
 

2  21.00 uur Nabespreking locatiebezoeken 
Na het locatiebezoek volgt een presentatie door de heer De Leur. 
 
Vragen naar aanleiding van de presentatie 
Burgerbelang vraagt waarom men de betreffende buslijn daar nog zo’n korte 
tijd, tot 2016, laat lopen. De heer De Leur antwoordt dat op dit moment deze 
halte voor deze verbinding van belang is. Daarnaast is de vraag of Connexxion 
er iets in ziet om de halte te laten vervallen. Burgerbelang deelt mee dat voor 
een buslijn en een invoegstrook 500 meter nodig is. Eigenlijk is een busbaan 
daar tekort en krijgt men ook twee verkeerslichten. De heer De Leur deelt mee 
dat in het ontwerp wel een bussluis, maar geen verkeerslicht is voorzien op de 
kruising met de Westtangent. Dit is voor de doorstroming op dit moment niet 
nodig. Voor de toekomst is dat echter niet uitgesloten.  
HOP deelt mee dat het eerste ontwerp door de bewoners als negatief werd 
ervaren. Nadat uiteindelijk de inspraak had plaatsgevonden tussen de 
bewoners en het ambtelijk apparaat, is een plan ontstaan waarmee alle 
partijen instemden. Mevrouw Prins heeft hier een positieve rol in gespeeld.   
VVD merkt op dat een goed verlopen inspraak de uitvoering ten goede komt.    
GroenLinks vraagt ten aanzien van de kruising Zuid/Westtangent of men er 
rekening mee gehouden heeft dat de automobilisten, die de Westtangent 
opgaan, bij de kruising Westtangent/Zuidtangent zullen proberen te keren. De 
heer De Leur antwoordt dat daarmee geen rekening is gehouden en dat daar 
weinig tegen te doen is. Een alternatief is dat de automobilisten rechtsaf slaan 
en de rotonde bij de Parelhof nemen.   
CDA deelt mee dat men als bewoner van de Edelstenenwijk het contact met 
de gemeente, tijdens de veranderingen in die wijk twee jaar geleden, als heel 
positief heeft ervaren.  
VSP heeft geconstateerd dat, tegen de gemaakte afspraken in, de graffiti niet 
snel wordt verwijderd. Daarnaast zijn de witte straatnamen ontzettend vuil.  
Burgerbelang vraagt of bromfietsers ook over het fietspad mogen rijden. De 
heer De Leur antwoordt dat bromfietsers op de rijbaan moeten rijden. Het 
fietspad langs de Robijn wordt een verplicht fietspad.   
  

 
 

4 Opening en mededelingen 
De voorzitter opent het reguliere deel van de vergadering en heet iedereen 
welkom. Afmeldingen zijn ontvangen van de heer Brau (PvdA) en mevrouw 
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Valent. Mevrouw Valent zou onder agendapunt 7 een toelichting geven op het 
bezoek aan de schaapherder dat gisteren heeft plaatsgevonden.    
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Publieksrondvraag en spreekrecht 
Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt. 
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Vaststellen notulen van de commissievergadering van 5 juli 2012 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 
 
 

7 Actieve informatie vanuit het college / Wet Gemeenschappelijke 
regelingen (WGR) 
Wethouder Binnendijk deelt mee dat aanstaande zaterdag om 11:00 uur in de 
hal van het stadhuis de Monumentendag wordt geopend, met als thema 
“groen van toen”. Er zijn een aantal plekken te bezoeken waar het 
groenelement een belangrijke rol speelt. De wethouder beveelt aan om daar 
een kijkje te gaan nemen. Met betrekking tot het maaien geeft hij aan dat er 
ambtelijk bestuurlijk overleg heeft plaatsgevonden naar aanleiding van de 
aangenomen motie. Hij deelt mee dat de Commissie binnenkort het memo zal 
ontvangen. Gebleken is dat de start van het maaien in mei te laat was als 
gevolg van het goede groeiseizoen. Bovendien viel een deel van het 
maaibeleid samen met de omvormingen. De wethouder geeft aan dat dit 
volgend jaar in de afspraken met de uitvoerders wordt meegenomen. Hij deelt 
mee dat de tweede maaibeurt is vervroegd en is uitgevoerd per 1 augustus, 
met uitzondering van grotere groengebieden en bermen. Dit past binnen de 
budgettaire ruimte. In het najaar wordt bezien of extra werkzaamheden nodig 
zijn. Indien dit het geval is komt dit ten laste van het product openbaar groen 
en ontstaat er wellicht een (te verdedigen) overschrijding van het budget. De 
komende tijd wordt gewerkt aan de aanpassingen van het maaibeleid 2013, 
waarbij bekeken wordt of de frequentie op bepaalde plekken verminderd dan 
wel verhoogd kan worden. De Commissie ontvangt te zijner tijd de definitieve 
plannen.  
VSP vindt de groenstrook tussen Reigersdaal en De Middenweg een chaos. 
Wethouder Binnendijk belooft daar aandacht aan te zullen besteden maar wijst 
erop dat het vastgestelde groenbeleidsplan van kracht blijft. In dit plan worden 
locaties genoemd waar men middels een bepaald aantal keer maaien de 
ecologische kwaliteit wil verbeteren. De wethouder en de betreffende afdeling 
houden zich aanbevolen voor suggesties. De klachten zijn inmiddels fors 
afgenomen. Voorts doet de wethouder verslag van het bezoek aan de 
schaapherder te Pijnacker. Hij deelt mee dat begrazing met schapen in 
Heerhugowaard nooit een vervanging kan zijn van het maaibeleid, maar dat in 
het kader van het verbeteren van de ecologische waarde schapen een goede 
bijdrage kunnen leveren. Wellicht is samenwerking met Staatsbosbeheer een 
optie. Daarnaast zijn relaties mogelijk met natuur- en milieueducatie. Er wordt 
nagedacht over een pilot. De wethouder komt, onder voorbehoud, dit najaar op 
dit onderwerp terug. De voorzitter leest in dit kader een SMS bericht voor van 
mevrouw Valent, die dit bezoek heeft geïnitieerd. Zij geeft aan dat zij erg 
enthousiast is over de begrazing met schapen. Naast het groenbeheer 
bevordert deze methode de sociale samenhang. De voordelen wegen 
ruimschoots op tegen het ene nadeel: de schapen nemen niet alleen in, maar 
scheiden ook af.   
 

 

8 RB2012090 
Raadsvoorstel Aanvullende kredietaanvraag Groot onderhoud openbare 
buitenruimte 2012 
Wethouder Binnendijk is uitgenodigd om bij de behandeling van dit 
agendapunt aanwezig te zijn.     
 
HOP vraagt naar de afspraken met het Hoogheemraadschap over de kosten 
van het baggeren.  
VVD vraagt om in het besluit het precieze bedrag te noemen.    
ChristenUnie is benieuwd naar de waterkwaliteit in de Waarderhout.  
VSP is enthousiast over de genoemde efficiencyslag.  
Burgerbelang refereert aan pagina 2, punt b , en vraag ten aanzien van de 
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genoemde aanzienlijke overschrijding aan welk bedrag men denkt. 
D66 dankt voor de beantwoording van de ingediende vragen. D66 wil dat het 
saldo van het budget in het voorstel wordt genoemd.   
 
Wethouder Binnendijk neemt het verzoek van D66 en VVD mee. Betreffende 
de Waarderhout geeft hij aan dat in samenhang met het doortrekken van de 
Oosttangent een plan is gemaakt waarbij een verbetering van de waterkwaliteit 
is te verwachten. 
De heer Kuin deelt mee dat het stedelijk water wordt beheerd en onderhouden 
voor rekening van het Hoogheemraadschap, met uitzondering van de 
aanliggende wateren langs de wegen in het buitengebied, die voor de 
verantwoordelijkheid zijn van de aanliggende eigenaar: enerzijds de gemeente 
en anderzijds de bewoners. In het verleden is vanwege de aanpalende tuinen 
de afspraak gemaakt dat de gemeente het water daar baggert. Deze kosten 
waren oorspronkelijk begroot op € 70.000. Uiteindelijk bleek volgens de  keur 
van het Waterschap dat er meer water gebaggerd moest worden en dat er 
sprake was van vervuiling. Inmiddels is de bijdrageregeling van het 
Hoogheemraadschap ingetrokken en komt alles voor rekening van de 
gemeente. Ter aanvulling op het oorspronkelijke bedrag is een aanvullend 
krediet gevraagd van € 130.000, waarmee het totaal komt op € 200.000. Dit 
bedrag zal redelijkerwijs gezien niet overschreden worden. In antwoord op een 
vraag vanuit HOP meldt de heer Kuin dat de gegevens, die voor de 
kredietaanvraag waren opgesteld, dateren van juli vorig jaar en dat men in 
september is geïnformeerd over het besluit van het Hoogheemraadschap. In 
antwoord op een vraag vanuit ChristenUnie antwoordt de heer Kuin dat deze 
bedragen vallen binnen de reserve WKW.  
 
Advies commissie 
De commissie wil dit voorstel als een akkoordstuk behandelen in de raad van 
25 september 2012, met de aanpassing van het besluit (aangeven 
dekkingspost) en het voorstel (restantbudget aangeven). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
wethouder  
Binnendijk 

9 Rondvraag en sluiting 
Burgerbelang vraagt of er in Heerhugowaard enig beleid is ten aanzien van 
glasvezelnetten.  
HOP vult aan dat in de Molenwijk al voorzieningen liggen voor 
glasvezelnetten.   
Wethouder Binnendijk deelt mee dat het initiatief op dit gebied ligt bij de 
commerciële bedrijven en dat de gemeente daarop niet kan sturen. Geïsoleerd 
liggende huizen vormen het probleem. Bij groot-onderhoudsprojecten wordt 
altijd bekeken of de gemeente zulke zaken direct kan meenemen.   
CDA is blij dat de plantvakken rond de trouwzaal worden aangepakt. Men wijst 
er ook op dat de letters aan de buitenkant van het gemeentehuis heel vies zijn.  
GroenLinks stelt het op prijs dat er een pilot komt voor de begrazing van 
schapen. GroenLinks vraagt of het circus vergund was op grond van het 
uitgangspunt van het dierenwelzijnsbeleid. Men heeft gehoord dat er een 
aanklacht tegen het circus is ingediend. Wethouder Binnendijk deelt mee dat 
in het dierenwelzijnsbeleid de eis is gesteld dat circussen aangesloten moeten 
zijn bij een landelijke organisatie die de het dierenwelzijn controleert. Gebleken 
is dat dit voor dit circus niet het geval was en dat de vergunning nooit verleend 
had mogen worden. De wethouder betreurt het dat de betreffende afdelingen 
langs elkaar heen hebben gewerkt en heeft te kennen gegeven dat dit nooit 
meer mag gebeuren. Desgevraagd geeft hij aan dat dit circus binnen de 
huidige vergunning niet terugkeert, tenzij het circus zich aansluit bij de 
genoemde organisatie. Desgevraagd geeft hij aan dat de gemeente op dit 
moment geen actie onderneemt richting het circus. Specifiek voor 
dierenwelzijn bestaan er andere instanties, aldus de wethouder.  
HOP vraagt of er iets gedaan gaat worden aan de situatie bij de Amstel, waar 
de  waterafvoer een probleem vormt. HOP wijst op de Jan Glijnisweg, het stuk 
tussen de Oterlekerweg en de Huygendijk, waar, sinds de daar bosjes weg 
zijn, bij  laagstaande zon en schemer een gevaarlijke situatie ontstaat. Wordt 
daar iets aan gedaan ? Wethouder Binnendijk geeft aan beide vragen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wethouder 
Binnendijk 
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schriftelijk te zullen beantwoorden. Tot slot meldt hij dat hij de afgelopen twee 
vergaderingen met plezier naar buiten is geweest. Hij stelt voor om de 
volgende vergadering te houden in de vernieuwde Stadswerf. De 
commissieleden stemmen hiermee in.  
 
Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering om 21:55 uur. 

 
 

 


